## 【AS】交流-對戰練習

吉田 陸一: https://www.plurk.com/Project\_CCY 斯格特: https://www.plurk.com/skirt1520

今天是軍隊的對戰練習,不分軍階的共同練習。對戰練習的方式是用抽籤來決定分組,使用的武器由各人決定。

陸一看著被分配到的對手, 對手是比自己高一階的中士。

小小的個子, 讓人分不太清楚對方的真正年齡。在軍隊裡怎樣說對方應該也已經成年了, 但是陸一還是不自 覺把對方當成小孩。

陸一拿起小木刀跟漆彈槍對著對方敬禮,「中士你好。我是下士,吉田陸一。請多多指教。」

「請多指教,」點了下頭, 把短木刀插進腰帶, 彎下腰拾起自己慣用的步槍, 確認裡頭的子彈全部換成漆彈後, 轉過身面對這次的練習對手,「我叫斯格特。準備好了嗎?好了就走吧。」再次確認身上的裝備後, 徑自走向練習場。

陸一跟著對方走到練習場內,等待開始的信號。 信號一響起,陸一便不作多想,對著斯格特就是連開幾槍。

「嘶——」攻勢來得太快,閃避不及的斯格特中了幾槍。雖說子彈已經換成漆彈,不過被打到的疼痛感依舊。漆彈在衣服上開出一朵朵的紅花。「下手好重。」說著就甩開步槍,一面後退一面開槍。連開三槍,三發點放。

快攻的效果如自己所料, 對方根本來不阪躲開。紅色的顏料打在對方的衣服出, 鮮紅如血, 如果這是實彈的話就分出勝負了吧?不, 也可能是因為對方知道是練習而掉以輕心的結果。 陸一看著對方連開三槍, 雖然閃避了最初一下, 但是另外兩下還是打中了。

步槍不適合近戰.....陸一試著拉近距離,讓對方不能使用步槍。

「近距離…?忘記拿刺刀了…。」第一時間想到的反擊方式是刺刀,但剛才嫌麻煩就沒有裝上。思考了一下,斯格特將計就計,提著槍接近陸一。

陸一沒有想到對方會提著槍枝靠近, 他該不會是想要近距離射擊吧?雖然對此做著防備, 陸一還是大膽靠近, 他抽出小木刀, 準備攻擊對方。

待距離夠近時, 把槍轉了半圈, 推出去, 用槍托擊向來者, 接著腿橫踢, 往腹部攻擊。 收回步槍後開了兩槍, 準備再開, 「咦?卡彈?」

本來以為準會成功的攻擊, 卻成了對方的機會。陸一躲開了托擊, 卻沒有注意到對方因而接近了自己。他只來得及用手槍擋著對方踢向腹部的攻擊, 減少了傷害, 但是又再拉開了一小段距離。 穩著姿勢後, 又是邊開槍邊向前一衝, 當對方舉起步槍再開槍時, 陸一再次自然地往一旁閃避。 然後, 他發現了對方的槍枝出了狀況, 便一個近身掃向對方的腿部。

「嘖。」發現卡彈後馬上順著背帶將槍枝甩到背後,拔出一直插在腰際的木短刀。看著攻擊將至,斯格特沒有馬上閃避,而是等到陸一夠接近了才後空翻跳起,避免被絆倒的危險。

同時斯格特也做著反擊的動作,用著方才拔出的木刀,一下下都往頭部攻擊。但在空中的平衡感是在不好掌控,真正有命中的不過兩下而已。落地時還重心不穩,差點跌倒。

陸一發現自己的掃腿失敗後,便重整姿勢,卻沒料到對方此時還做出反擊。

雖然陸一立即架起武器作出防禦,但是來自右方的視線死角位置的攻擊,陸一還是閃避不及,硬生生接下了二發。

看著自己離開了對方的攻擊位置, 便看準他離地不穩時連續射擊。

就著不穩, 斯格特為穩住身體往旁邊站了些, 躲過一些射擊。反射性的想回擊, 但槍卡彈了……。「可惡, 不常打的原因嗎……。」一面低聲碎念一面開始處理卡彈。關上保險, 瞥了一眼藥室的情形, 槍口朝上, 槍托直接往地上砸。重新上了彈夾, 用力拉拉柄, 開保險後就朝著陸一射擊。前後時間不到3秒。或許是著急的緣故, 整個動作比平時快上了快一倍。

子彈成功從槍口射出, 卻因為沒有瞄準好而射偏了。

單膝跪地, 重新瞄準後開自動射擊, 難得的用了連射。

陸一在對方重整槍枝時也沒有放過機會, 他努力地拉近距離。 儘管步槍已經改為了自動射擊, 仍因種種原因而射偏了, 打在身上的攻擊其實很少 陸一努力躲開射過來的子彈, 而且不斷把距離拉近了很多。 最後陸一舉起槍往心臟位置發射的同時, 練習的終結聲也響起來了。

「結束了,好險。」槍響和練習結束的鐘聲幾乎同時響起,拍了拍在胸前的紅色顏料站起身走向陸一,伸出右手,「謝謝指教,很強。」斯格特淡淡的笑著。

陸一伸出手回握對方,簡單明瞭的回應便結束了他們的對話。「你也是。」 陸一拿起自己的裝備回去休息、準備洗澡。